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Дослідження - спостереження
� Розгляньте, як відмінюються прикметники вечірня, біла. Який із цих 

прикметників належить до твердої, а який до м`якої групи?
     Чим різняться закінчення прикметників твердої і м`якої груп? Коли 
перед закінченням прикметників  м`якої групи пишеться знак м`якшення?
 
Н.в.   вечірня (зоря)                                           біла (глина)
Р.в.    вечірньої                                                   білої
Д.в.   вечірній                                                     білій
Зн.в   вечірню                                                     білу
О.в.   вечірньою                                                 білою
М.в.   (на) вечірній                                             (на) білій
Кл.в.  вечірня                                                      біла    

     Запишіть словосполучення в зошити, дописавши відмінкові форми 
іменників зоря, глина. Чи збігаються закінчення прикметників та 
іменників тієї самої групи?



Прикметники поділяють на 2 групи – тверду і м`яку.
     До твердої групи належать прикметники з основою на будь-який 
твердий приголосний: гарячий, чужий, короткий, зелений, братів, 
сестрин.
     До м`якої групи належать прикметники з основою на м`який  [н`] : 
синій, давній, ранній, пізній. Сюди належать також безкраїй,довговіїй, 
короткошиїй з основою на [й].

 Розподільний акродиктант.
Прикметники запишіть у 2 колонки: 1) тверда група; 2) м’яка група.
 Стародавній,добрий, двосторонній, озимий, новітній, знайомий, 
гарячий, крайній, вчорашній, долішній, скорий, останній, далекий, 
сторонній, літній.
   
      Ключ: Із других літер кожного прикметника за умови безпомильного 
виконання має скластися закінчення вислову Ю. Яновського: «Радісна 
праця -...»



Провідміняйте подані словосполучення, виділіть закінчення. Що 
являють собою іменники в цих словосполученнях?
  
     Безкраїй лан,безкрая нива, безкрає поле.



    Випишіть по порядку словосполучення за тим, у якому відмінку  
вжито в них прикметник: 1) у називному; 2)у родовому; 3)давальному; 
4) знахідному; 5) орудному; 6) місцевому.
    
     Льотної погоди, звичайним чином, стара лисиця, (до) скорого 
побачення, біла пляма, збройному нападові, льняну сорочку, (на) 
значній відстані, ущипливим словом, слабка гайка, дарованому коневі,
окрему думку, (в) душній кімнаті, тихою сапою, (на) ліву ногу, (птах) 
високого польоту, стороннім людям.

      Ключ. З других букв прикметників має скластися  закінчення 
вислову В.Симоненка: «Все на світі можна вибирати, сину, вибрати не 
можна… »



Робота з підручником.
1) Опрацюйте теоретичний матеріал на ст. 141,143
2) Письмово виконайте вправи 365, 369

Домашнє завдання.
 пар.44, вивчити правила, вправа 372.


